

永康日报

2020年4月
庚子年四月初七
星期三 今日16版
第9561期

29



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

奋力拼搏 夺取全胜 为建设重要窗口 扛起金华担当 金华市七届人大五次会议胜利闭幕 陈龙讲话 陈玲玲主持 尹学群陶诚华黄锦朝等在主席台就座

金华日报4月29日消息 28日下午,金华市第七届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程,在金华市文化中心胜利闭幕。

大会执行主席陈龙、黄锦朝、陈玲玲、郑敏强、金中梁、张荣贵、陶国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、董巧娟、王振勇、金政、程天云、姚激扬、王志强和大会主席团部分成员在主席台就座。

市领导尹学群、陶诚华、郎文荣、郑余良、林毅、吕伟强、张伟亚、吕兵、邵国强、祝伦根、陶叶萍、王健、董旭斌、傅利常、傅路红、许章才、胡锦全、荣安华、邱建中、杨坚明,金华军分区司令员陈骏,市中级人民法院院长汤海庆,市人民检察院检察长毛建岳,市政府党组成员、金华新兴产业集聚区管委会主任张新宇等在主席台就座。

在主席台就座的还有朱洪法、阎寿根、黄友源、林一心、钱世茂、蔡健、王国强、江跃进等。

大会应到代表424名,实到代表414名,符合法定人数。

郑敏强、陶国兴主持大会第一、第二阶段会议。大会表决通过了总监票人名单,以无记名投票方式,选举陈玲玲为金华市第七届人民代表大会常务委员会主任,选举周丽水为金华市第七届人民代表大会常务委员会秘书长,选举叶俊丽、叶新良、陈雷红、徐雅清、郭云鹏为金华市第七届人民代表大会常务委员会委员;通过市政府

2020年民生实事项目。

随后,新当选的市第七届人民代表大会常务委员会主任陈玲玲在大会主会场进行了宪法宣誓。

陈玲玲主持大会第三阶段会议。大会以举手表决的方式,通过关于政府工作报告、2019年金华市国民经济和社会发展规划执行情况以及2020年国民经济和社会发展规划、全市和市本级2019年财政预算执行情况以及2020年财政预算的决议;通过了关于市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告的决议。

市委书记陈龙代表市委向大会的成功召开表示热烈祝贺。他说,全体代表克服疫情影响,讲政治、顾大局、守纪律,牢记人民嘱托,依法履行职责,充分展现了新时代人大代表的新风采、新作为。会议审议通过了政府工作报告和其他各项报告,通过法定程序把市委的意志和决策,转化为全市人民的共同意志;会议还圆满完成了选举任务。这是一次高举旗帜、凝心聚力、团结奋进的大会,将进一步激励全市上下众志成城、奋力拼搏,打好疫情防控阻击战和经济社会发展总体战,汇聚起决胜全面建成小康社会、建设重要窗口的磅礴力量。

陈龙指出,今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官年,也是我市全面打赢“九场硬战”的决胜年。受新冠肺炎疫情影响,经济社会发展面临的困难较多。按照中央和省委部署,要统筹打好疫情防控阻击战

和经济社会发展总体战,奋力实现“两战两赢”。全市上下要紧紧围绕习近平总书记赋予浙江“努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口”的新目标新定位,坚持以“八八战略”为统领,坚定信心、迎难而上,以奋力拼搏的姿态,战疫情、促发展,抓“六保”、促“六稳”,坚决打赢“九场硬战”,确保高水平全面建成小康社会,为浙江建设重要窗口、扛起金华担当。要奋力拼搏、夺取全胜,必须要坚定信心、砥砺前行,必须要咬定目标、争先进位,必须要优化服务、强化保障,必须要同心同德、共克时艰。

陈龙强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。各级党委要一如既往地加强和改进对人大工作的领导,支持人大及其常委会依法行使职权,推动人大工作创新发展。各级人大及其常委会要围绕全市大局依法行使职责,抓好自身建设,努力使人大工作不断适应新形势、取得新进步。各级“一府一委两院”要自觉接受同级人大及其常委会的监督,认真执行人大决定决议,虚心听取人大代表的意见建议,不断提高依法行政和公正司法水平。各位代表要不忘初心、牢记使命,忠实履职、树好形象,在各自岗位上带好头、作表率,携手把金华建设得更美、发展得更好。

陈龙最后号召,唯有奋力拼搏,才能夺取全胜、收获明天。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,万众一心加油干,越是艰险越向前,坚决打赢“九场硬战”,奋力夺取高水平全面建成小康社会的历史

性胜利,为浙江建设重要窗口作出金华应有的贡献!

陈玲玲代表大会主席团向全体代表和与会人员,向为会议服务的全体工作人员表示衷心的感谢。她说,衷心感谢组织的培养,衷心感谢各位代表的信任,衷心感谢全市人民的厚爱,能够在市人大常委会主任这一岗位上,继续为所热爱的金华人民服务,深感使命光荣、责任重大。全市各级人大及其常委会和全体人大代表,一定要深入学习贯彻习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神,牢记职责使命、发挥自身优势、广泛凝聚力量,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来,紧跟新时代、扛起新担当、展现新作为,做到与党委同心、与人民同声、与“一府一委两院”同力,高标准推进新时代人大工作和建设,高水平助推金华经济社会高质量发展,按照市委书记陈龙提出的“奋力拼搏、夺取全胜”的要求,努力在建设重要窗口的新征程上贡献人大智慧、彰显人大力量。我们必须坚持党的领导,旗帜鲜明讲政治;必须坚持大局为重,凝心聚力促发展;必须坚持人民至上,用心用情惠民生;必须坚持法在心中,依法履职强法治;必须坚持固本强基,改进作风树形象,为建设重要窗口作出人大新的更大贡献。

在雄壮的国歌声中,大会胜利闭幕。

会后,新当选的市人大常委会秘书长、市人大常委会委员进行了宪法宣誓。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



早稻插秧

近日天气晴好,农户陆续开始早稻插秧。据农业部门介绍,今年全市早稻种植面积达2万亩,比往年有所增加。 记者 杨成栋 摄



农行视角

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 永康市支行

中国银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 外汇结算找中行 ——

拥军优属 拥政爱民

永康市双拥工作领导小组办公室 永康市退役军人事务局

永康日报 舞蹈培训中心 即报即学

孔老师: 13373823903

陈老师: 13858936660 (646660)

长号可加微信